

进工厂 送清凉 听民意

帮助一线工人安居乐业、梦圆企业

安徽出版集团领导赴安徽新华印刷公司开展集中调研走访

星报讯(记者 朱玉婷/文 程兆/图)盛夏七月,正值酷暑。此时也正是印刷厂的生产旺季,一线印刷工人们最辛苦的时光。一线工人们的生产、生活情况怎么样?日前,安徽出版集团党委书记、总裁,集团群众路线教育实践活动领导小组组长王亚非率集团暨时代出版传媒公司相关领导深入安徽新华印刷公司、华丰印务公司,听取一线职工对群众路线教育实践活动的意见建议,共商转型升级快速增长的发展大计,送去30万元慰问金,为酷暑中的印刷工人们送去一丝清凉。省委第十五督导组组长李士杰和督导组其他成员一起参加了调研走访。

走进印刷厂,一排排成品和半成品整齐码放,正在运转的机器隆隆作响,墙上挂着“有激情、在状态、想干事、干成事”的标语。

室外酷暑难当,生产车间内更是高温难耐,而一线工人们的生产热情却丝毫不减。王亚非、李士杰等先后深入胶印车间、装订车间、轮转车间、营销中心,每到一处,都与员工亲切交谈,慰问坚守在高温一线、加班加点工作的工人们。

“科技水平高!”“壮观!”省委第十五督导组组长李士杰在参观了安徽新华印刷公司、华丰印务有限公司后这样感慨道。

当天中午,王亚非、李士杰等在安徽新



华印刷公司食堂和一线工人们一起排队买饭就餐。“你们的收入怎么样?”“生活环境好不好?”王亚非、李士杰等相关领导利用午饭时间和群众拉呱谈心,面对面听取职工意见。

“今年以来,安徽新华印刷公司内强队伍、外拓市场,营业收入增长超过10%;华丰印务公司引进设备建成投产,烟包业务

急剧攀升,呈现快速发展势头。”在当天召开的座谈会上,安徽新华印刷公司主要负责人汇报了今年以来生产经营和教育实践活动开展情况,公司重点业务板块增量明显,逆势上扬,而招工难、留人难、退休人员养老负担重等具体问题依然是困扰企业发展的“老问题”。

李士杰对安徽出版集团和安徽新华

印刷公司教育实践活动前期工作给予充分肯定,安徽新华印刷公司先进的印刷工艺、科学的现场管理、简洁的办公场所、干部职工良好的精神状态给督导组留下很深印象。

“不能用形式主义的做法来反对形式主义,要给职工群众实打实的关心,用好的作风办好群众的事。”李士杰强调,要认真学习领会省委要求,不断提高企业经营管理者克服“四风”的标准和水平,抓住机遇,乘势而上,进一步推进企业改革发展稳定各项工作。

在听取了大家汇报和发言后,王亚非指出,省委第十五督导组深入企业、深入基层指导教育实践活动,为我们抓好教育实践活动发挥了示范带头作用。各单位党组织负责人要通过召开座谈会、发放问卷、谈心谈话、个别征询、集中调研等方式,认真听取职工群众意见建议,为对照检查、开展批评和解决问题打好基础。

王亚非强调,安徽出版集团暨时代出版传媒公司将继续加大对安徽新华印刷公司的支持力度,促进印刷板块转型升级,保证企业健康高速发展。安徽新华印刷公司也要坚定信心,加快发展,更上一层楼,并积极创造条件,切实改善生产劳动环境,帮助一线工人安居乐业、梦圆新华。

中央媒体看安徽

创新的信念从来都没动摇过

星报讯 7月23日,《经济日报》在13版以整版的篇幅重点报道了我省奇瑞汽车的创新之路,图文并茂,生动鲜活,引人深思,催人奋进。

文章以尹同跃的话开头,“我干汽车29年,到今天我们敢说会造车了,而且可以造好车啦!”气势非凡。继而通过尹同跃的讲述,生动再现了奇瑞汽车为中国自主品牌汽车所做的努力。

尹同跃并不愿谈及以往的艰苦卓绝与辉煌巅峰,他主动挑起话头的是教

训,是反思,是转型,是整合,是创新。痛定思痛,“大家最后形成了共识:哪怕我们的行业排名有一点落后,我们也要转型,这种转型包括否定自己的转型,我们是下了狠心的,不这么做就不可能有未来。”

奇瑞对研发体系的机构进行了大调整,同时对产品结构也进行了梳理和调整。尹同跃说:“创新首先意味着要敢于否定自己,打破旧世界才能建立新世界,不断否定就意味着不断进步。”

创新,转型,终于赢得肯定,“我们的TX概念车,在日内瓦车展上获得最佳概念车奖,这个奖项相当于国际汽车界的奥斯卡!完全是我们自主设计、自主知识产权,是中国工业的一个很大的突破。”

通过转型,奇瑞希望在技术、产品品质以及售后服务等方面实现全面进步,在品牌内涵价值和形象方面得到大幅提升,打造“有国际化竞争力的,受人尊敬的汽车品牌”。

九华山两大景区门票降价

星报讯(王安民) 针对7月底九华山机场正式通航,九华山风景区积极出台旅游优惠政策,首次开展核心景区、圣像景区双双降价,让利游客,最高优惠可达50%。

据九华山风景区介绍,对九华山机场新航线从通航之日起3个月内,凭2日内登机牌和本人身份证,团队游客可享受核心景区半价门票、圣像景区90元门票优惠,散客可享受核心景区140元门票、圣像景区120元门票优惠。

本报铜陵站举办纳凉晚会

星报讯(余国章 唐竞英) 日前,由市场星报社铜陵记者站、铜陵市狮子山区东郊办事处、柔和经典种子酒共同组织的广场纳凉晚会,在铜陵市东郊坝开元小区举行。

晚会节目多姿多彩,现场观众情绪高涨。居民走出空调室,离开电视小舞台,走进了社区的大会场。彼此交流,拉近了居民间的距离,让小区更加和谐。

通过此次晚会,进一步扩大了《市场星报》在铜陵的影响力。

生育证件有望实现网上申请

我省欲为流动人口计生服务立法

星报讯(记者 祝亮) 今后,婚育证明、生殖保健服务证、生育证、独生子女父母光荣证等计划生育的相关证件将有望实现网上申请;流动人口可免费享受国家规定的其他基本项目的计划生育技术服务;晚婚、晚育和施行计划生育手术的人员,可以按照有关规定,享受假期等相关待遇;实行计划生育的,在生产经营等方面获得支持、优惠,在社会救济等方面享受优先照顾等。

根据草案规定,流动人口在现居住地可以享受计划生育服务和奖励、优

待包括:免费接受人口与计划生育法律知识和生殖健康知识普及教育、咨询指导等服务;依法免费获取避孕药具,免费享受国家规定的其他基本项目的计划生育技术服务;晚婚、晚育和施行计划生育手术的人员,可以按照有关规定,享受假期等相关待遇;实行计划生育的,在生产经营等方面获得支持、优惠,在社会救济等方面享受优先照顾等。

我省还欲通过立法,实行流动人

口信息化管理,建立流动人口信息通报制度。

其中,省人口和计划生育部门或建立统一的流动人口计划生育服务管理信息系统和网络化协作服务平台,为流动人口提供行政事务办理、政策咨询、投诉举报受理等服务。

我省还准备推行婚育证明、生殖保健服务证、生育证、独生子女父母光荣证等证件的网上申请。

安徽合肥旅游学校
— 公办省级示范中专 (高职3+2代码: 333 中专代码: 795全省招生) —
专业: 高级星级酒店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业, 招收应、历届初、高中毕业生。校址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到会棚站下。网址: www.hftlyxx.net
电话: 0551-64294209 13063217599

治疗肛肠专业 男女分诊 私密诊疗 | **治疗泌尿疾病** 我信赖友好医院 | **治疗不孕不育专业** 我信赖友好医院 | **治疗妇科病专业** 我信赖友好医院

合肥友好医院 咨询热线 055164666688
网址: www.4666688.com
节假日不休 24小时急诊 院址: 合肥市徽州大道693号(原104医院)